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令和３年度もよろしくお願いします

第一小学校長として２年目を迎えました。昨年度に続き、愛着ある第一小学校で勤務で

きることをたいへんうれしく思っています。今年度もどうぞよろしくお願いいたします。

本校は、学校にかかわるすべての人にとって「安全で安心な学校」づくりに努めてまい

ります。

そして、次のような方針で、学校を経営してまいります。

児童にとって

安心して学べる学校

・楽しく学べる

・自分のよさが発揮できる

・仲よしの友だちがいる

・みんながルールを守っている

・頼れる先生がいる

保護者・地域の皆様にとって

安心して預けられる学校

・確かな学力を身に付けてくれる

・積極的に情報を発信している

・ニーズに応えてくれる

・地域に開かれた教育が行われている

・人的、物的環境が整っている

＜基本方針＞・・・ 自己肯定感 と 自己有用感 を育てる

○児童主体の「見つけた」「わかった」「できた」という喜びが味わえる授業を展開し、

児童一人一人が確かな学力を身に付けることができるようにする。

○体験的な活動を重視して「美しいものや崇高なものに対する感動や思いやりのよさ」「人

のために役立つ喜び」を味わえる教育活動を展開し、心の教育の充実を図る。

○新しい生活様式を踏まえ、安全に留意し、自ら運動に親しみ心身ともに健康な体をつく

ろうとする態度を育てる。

○児童観察に努め、児童自身が自分の成長を実感できるように働きかける。

○教育について保護者や地域との交流を推進して共通理解を図り、

良好な関係を築く。

○教職員一人一人が自らの持ち味を存分に発揮できる健全な環境を

つくり、質の高い教育を行う基盤をつくる。

職員にとって 安心して働くことができる学校

・使命感や誇り、児童への愛情や責任感を発揮できる

・児童理解力、生徒指導力、学習指導力などの高い専門性を発揮できる

・豊かな人間性や社会性、常識と教養、対人関係能力、同僚性を発揮できる

・その時々に応じた役割を果たすことができる（指導者 助言者 支援者 共感者 相談者）



＜保護者の皆様 地域の皆様へお願い＞

子どもたちを取り巻く今の世の中は、大きな変化が急速に進む変化の激しい時代です。

それに加え、新型コロナウィルス感染症という見えない恐怖にさらされています。様々な

課題を抱える生活環境の中、子どもたちも多くの不安や悩みを感じていることと思います。

このような状況の中、第一小学校では、困難な時こそ明るく、職員一同チームとして力

を合わせ、保護者や地域の皆様のご理解とご協力をいただき

ながら、三者で手を取り合って教育を進めてまいりたいと考

えています。

皆様にはたいへんお世話になることと思いますが、どうぞ

よろしくお願いいたします。ご意見やご質問などがございま

したら、どうぞ遠慮なく学校までお問い合わせください。

（第一小学校 ☎７２－４４３８）

令和２年度末 第一小学校職員の人事異動

○転出した職員 ○一小へ新しく来られた先生方

１．田沼 純子 教諭 退職 １．宮澤 俊孝 教諭 館林第五小より

２．青木 和則 教諭 第七小学校へ ２．大和田直弥 教諭 館林第一中より

３．大竹 宏道 教諭 第四中学校へ ３．髙橋 直廉 教諭 館林第四中より

４．中里 佳世 教諭 太田北の杜学園へ ４．板橋ひとみ 教諭 桐生相生中より

５．津久井健太 教諭 館林第四小へ ５．千吉良悠介 教諭 新採用

６．野村美代子 学校司書 退職 ６．荒井 那憂 教諭 相模原市串川小より

７．山崎 正巳 用務員 館林第三中へ ７．戸叶 恵美 介助員 第二小学校より

８．三原 知美 ｻﾎﾟｰﾄｽﾀｯﾌ 退職 ８．岩本美和子 学校司書

９．宮下 拡優 用務員

たいへん

お世話になりました よろしくお願いします

教育相談の実施について

例年、４月下旬から家庭訪問を行っていました

が、新型コロナウィルス感染症の影響やご家庭の

負担軽減等を考慮し、取りやめることといたしま

した。

その代わりに、すべての保護者を対象として担

任との面談の機会を設けさせていただくこととと

いたしました。学校の教育方針やご家庭での教育

などについて話し合い、共通理解を

図ってまいりたいと思います。

なお、日程等の詳細につきまし

ては、別途お知らせいたします。

校時表を見直しました

集会活動などが大きく制限さ

れる状況が続いていますが、水

曜日の朝行事に体育集会と音楽

集会を実施することといたしま

した。

木曜日には今年もボランティ

アの皆様にご協力いただき、「読

みきかせ」を行います。

また、昼休みを10分長くして、

食後にゆっくり休憩できるよう

にしました。


